

В диссертационный совет 24.2.386.04
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический уни-
верситет» 191023, Санкт-Петербург,
наб. канала Грибоедова, д. 30-32, литер А

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Ван Сюин «Проектирование
логистических процессов в условиях цифровой трансформации цепей
поставок энергоресурсов», представленной на соискание ученой
степени кандидата экономических наук по специальности**

5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика)

Современное видение проблемы цифровой трансформации цепей поставок на рынке энергоресурсов, соотнесенное с потенциалом логистики как науки об управлении потоковыми процессами, позволяет признать актуальной постановку темы диссертационного исследования Ван Сюин. Мнение упрочивается в связи с предпринятым выбором предметно-объектной области исследования – развитие организационно-экономических отношений, возникающие в процессе цифровой трансформации логистических процессов цепей поставок на рынке энергоресурсов с учетом их возобновляемости.

Произошедшие в последние годы кардинальные изменения мирового логистического ландшафта привели к тому, что глобальная архитектура цепей поставок заметно трансформировалась и остро нуждается в новых драй-

верах развития, к числу которых автор по праву относить цифровые логистические технологии и сервисы.

Теоретическое представление о цепях поставок энергоресурсов как о системе управления потоковыми процессами предприятий на принципах логистики отвечает требованиям стратегической и операционной организации логистических процессов, поскольку оказывает значительное влияние на эффективность, безопасность и надежность цепей поставок энергоресурсов. Научный потенциал представленного диссертационного исследования может рассматриваться в качестве методической базы теории логистики и управления цепями поставок, расширяющей научные представления о причинно-следственных закономерностях цифровой трансформации цепей поставок энергоресурсов на принципах логистики.

Значительным достоинством работы, является достаточно подробное, несмотря на ограниченный объем автореферата, представление о разработанных инструментальных средствах проектирования логистических процессов в условиях цифровой трансформации цепей поставок энергоресурсов, подтверждающихся выполненным трехсценарным прогнозом потребления энергоресурсов, обосновывающим увеличение спроса на логистические услуги (рисунок 2 на с.14 автореферата).

Вместе с тем хотелось бы отметить некоторые дискуссионные моменты по автореферату диссертации.

Представленные в автореферате (рисунки 3 и 4 на с. 15-16 автореферата) модели внедрения цифровых логистических технологий и сервисов при проектировании цепи поставок возобновляемых и невозобновляемых энергоресурсов, на наш взгляд, не достаточно детализированы и не учитывают все возможные варианты цифровых решений, что не позволяет в полной мере выявить сценарии развития логистического потенциала участников цепей поставок.

Однако это замечание не снижает положительной оценки диссертационной работы Ван Сюин на тему «Проектирование логистических процессов в условиях цифровой трансформации цепей поставок энергоресурсов». В целом, представленные в автореферате установки на выполнение исследования (с. 4-8) в свете актуальности цифровой трансформации цепей поставок на рынке энергоресурсов (с. 3-4), его теоретико-методический инструментарий, информационная база (с. 4-5), а также вынесенные на защиту научные положения (с. 5-6), позволяют сделать вывод о том, что диссертация обладает признаками квалификационной работы уровня кандидата экономических наук, отвечает требованиям п. 9-14 «Положения о присуждении ученых степеней» утвержденного постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 года № 842, а автор диссертации – Ван Сюин - заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика).

Доцент кафедры Логистики ФГБОУ ВО «Красноярский Государственный Аграрный Университет», кандидат экономических наук по специальности 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством (логистика)



Тод Наталья Александровна

06 ноября 2024 года

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Красноярский государственный аграрный университет»
адрес: 660049, Россия, Красноярский край, г. Красноярск, пр-кт Мира, 90
тел. +79504100640
E-mail: logist.kgau@mail.ru



Сотрудник ознакомлен 05.12.24. Ван Сюин